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Nr. 5204 din 17.11.2020

ANUNȚ

            În comuna Mărișelu incidența cumulată a cazurilor de îmbolnăviri cu Covid-19 în ultimele 14 zile este mai mare decât 1,5/1000 și mai mică de 3/1000 de locuitori, astfel prin Hotărârea nr. 87 din 16.11.2020, Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Bistrița-Năsăud a aprobat măsuri suplimentare de combatere a noului Coronavirus COVID 19, după cum urmează:
           ,,Activitatea operatorilor economici care desfășoară activități de preparare, comercializare și consum al produselor alimentare și/sau băuturilor alcoolice și nealcoolice, de tipul restaurantelor și cafenelelor, în interiorul clădirilor, se va desfășura fără a depăși 30% din capacitatea maximă a spațiului și în invetarul orar 600–2300. Aceleași restricții se aplică și activității operatorilor economici licențiați în domeniul jocurilor de noroc. 

        Purtarea măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, este obligatorie pentru toate persoanele care au împlinit vârsta de 5 ani, în toate spațiile publice deschise.”
       Restricțiile prevăzute mai sus intră în vigoare de la data de 17.11.2020 și se vor ridica prin hotărâre a Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Bistrița-Năsăud în funcție de incidența cumulată a cazurilor de îmbolnăviri cu Covid-19 în ultimele 14 zile, comunicată de către Direcția de Sănătate Publică.
Primar,  
Petruţ Horea-Călin                
